
21/08/2024

Ο Επίσκοπος Βρισβάνης στην Ενορία-Κοινότητα 
Κοιμήσεως της Θεοτόκου Innisfail
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος
επισκέφθηκε την περιφερειακή πόλη Innisfail της Βορείου Κουινσλάνδης, 
συνοδευόμενος από τον π. Δημήτριο Τσάκα, Ιερατικώς Προϊστάμενο της 
Ενορίας Αγίου Γεωργίου Βρισβάνης, και τον Πρωτοψάλτη της ιδίας 
Ενορίας, κ. Βασίλειο Μιχαήλ.
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Ο Θεοφιλέστατος χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας 
στον ιστορικό Ιερό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Innisfail. Στο τέλος της Θείας 
Λειτουργίας λιτανεύθηκε η Ιερά Εικόνα της Κοιμήσεως της Θεοτόκου.



Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος ευχαρίστησε τους 
πιστούς της πόλεως για την αγάπη με την οποία τον υποδέχθηκαν και, κυρίως, για 
τις προσπάθειες που καταβάλλουν για τη διαφύλαξη της ορθόδοξης πίστης, των 
εθίμων και των παραδόσεών μας στην ευρύτερη περιοχή του Innisfail. Επισήμανε 
ότι είναι σημαντικό να διατηρούμε την πίστη μας και ότι παραμένοντας κοντά 
στον Χριστό μέσω της Εκκλησίας, ο Θεός θα συνεχίσει να μας ευλογεί σε αφθονία.



Επιπλέον, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος ευχαρίστησε 
τον π. Δημήτριο Τσάκα για την συνδρομή του, επί δεκαετίες, στην εξυπηρέτηση 
των ποιμαντικών και πνευματικών αναγκών της κοινότητας του Innisfail.



Στη συνέχεια, παρατέθηκε γεύμα προς τιμήν του Θεοφιλεστάτου στην παρακείμενη 
του Ιερού Ναού αίθουσα, όπου ο π. Δημήτριος τον παρουσίασε στο εκκλησίασμα.



Επίσης, ο Πρόεδρος της Ενορίας – Κοινότητας κ. Ιωάννης Kotzas, καθώς και η 
Πρόεδρος της Φιλοπτώχου Αδελφότητος κ. Μαρία Λεμονή καλωσόρισαν τον 
Θεοφιλέστατο και τον ευχαρίστησαν για την παρουσία του.



Τέλος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Βρισβάνης κ. Βαρθολομαίος μετέφερε σε όλους 
την αγάπη και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου και δήλωσε ότι ο Σεβασμιώτατος ανυπομονεί να παραστεί του χρόνου 
στους εορτασμούς των 90 χρόνων από την ίδρυση της Ενορίας και Κοινότητας 
Innisfail.



(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


